
Omschrijving
Inventaris nummer(s) Vervaardiger Datum Materiaal Afmetingen

Fysieke 

staat
Te zien Zaal  Prijs p/s Prijs set

Tinnen cilindrische pot met schroefdop en spreidende 

voet. Gebruikt voor op het land als vetbus voor spekvet.
OBJ00042 Hendrik Lubach 1800-1825 Tin h. 13 - dia 8 Redelijk Ja 2 50,00€       -€            

Inhoudsmaat van 1 liter gemaakt van iepenhout OBJ00046 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 2 10,00€       -€            

Zes botervormen van verschilllende formaten
OBJ00137, OBJ00089, 

OBJ00091, OBJ00092
Onbekend Onbekend Hout Divers Redelijk Ja 2 7,50€          37,50€       

Vergiet van Lemster kerfsnede aardewerk OBJ00173 Onbekend 1877 Aardewerk D. 32 Redelijk Ja 2 25,00€       -€            

Kerkje in landschap bij volle maan
OBJ00190

Gerharda Henriëtte 

Matthijssen 
1846 - 1860 Olieverf op paneel 22 x 20

Redelijk, 

moet 

schoonge

Ja 1 210,00€     -€            

Gezicht op het meer van Geneve OBJ00245 P.P. Zijlstra 1885 Olieverf op paneel 46 x 34 Goed Ja 1 275,00€     -€            
Simpele houten schooltas met handvat OBJ00400 Onbekend 1900 Hout 54 x 14 Redelijk Ja 2 5,00€          -€            
Naaidoos beschilderd en gelakt hout OBJ00411 Onbekend 1898 Hout Redelijk D13 5,00€          -€            
Testkomfoor groen geglazuurd van aardewerk OBJ00454 Onbekend 1900-1925 Keramiek 14 x 13 Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Karaf van geslepen glas. Gedecoreerd met gravures. Stop 

past niet. 
OBJ00461 Onbekend Onbekend Glas h. 18 Redelijk Ja 1 7,50€          -€            

Antieke Biedermeier Nederlandse houten tabakspot met 

deksel en houten knop. 
OBJ00463 Onbekend 1825-1850 Hout 21 x 14,5 Redelijk Ja 2 50,00€       -€            

Houten tabakspot met deksel OBJ00463 Onbekend 1825-1850 Hout 21 x 14,5 Redelijk Nee D13 25,00€       -€            

Puddingvorm van glas
OBJ00467 Onbekend Onbekend Glas 17 x 10

Slecht, 

barst in 

glas

Ja 1 10,00€       -€            

Biedermeier servies met figuren en landschappen, 20 

delen
OBJ00468 Onbekend ca. 1850 Keramiek divers Redelijk Ja 2 -€            50,00€       

Gebakset bestaande uit een taartschaal en twee schotels. 
OBJ00469 onbekend Onbekend Aardewerk d. 25 Redelijk Ja 2 -€            40,00€       

Cakeschaaltje, van geschilderd aardewerk. Op achterkant 

modelnummer '1116, Makkum' de gekruiste 'T's' en 

schildermonogram 'H.K.'
OBJ00473 Tichelaar ca. 1960 Aardewerk 29 x 14 Goed Ja 2 125,00€     -€            

Twee identieke vaasjes van antiek geslepen kristal met 

aan de rand slijpsel.
OBJ00476 Onbekend Onbekend Glas 9,8 Redelijk Ja 2 -€            10,00€       

Vuurvaste schaal van de serie Parafeu. De buitenzijde OBJ00483 Petrus Regout 1935-1950 Keramiek d. 18 x h. 8 Goed Ja 2 35,00€       -€            

Diepe schaal wit OBJ00485 Petrus Regout Onbekend Keramiek d. 23 x h. 7 Redelijk Ja 2 25,00€       -€            

Wagenstoof met hartvormige gaartjes. OBJ00487 Onbekend 1825-1850 Metaal 45 x 26 Redelijk Ja 2  €      10,00  €             -   

Rechthoekige houten stoof met losse ijzeren bovenplaat. 

In de bovenplaat vier hartvormige gaartjes. In de stoof is 

op de bodem een metalen plaat aangebracht.

OBJ00555 Onbekend 1880 - 1910 Hout en metaal 37 x 31 x 13 Redelijk Ja 1 10,00€       -€            

Sierbord met logo van het Prince Edward Island Regiment 

(RCAC); een gepantserde verkenningsregiment van de 

Primaire Reserve van de Canadese strijdkrachten, 5e 

Canadese divisie, 36 Canadian Brigade Group Het 

regiment is gevestigd in Charlottetown en Summerside, 

Prince Edward Island Het speelde een grote rol in de 

bevrijding van Nederland

OBJ00607 Tichelaar 1951 Keramiek d. 23 Goed Nee D9 25,00€       -€            

Gezicht op een toren OBJ00768 Anna Joustra Onbekend Olieverf op doek 18 x 23 Goed Ja 1 175,00€     -€            

Gezicht op het Louvre OBJ00779 Anna Joustra Onbekend Olieverf op doek 55 x 46 Goed Ja 1 400,00€     -€            

Portret van pianostemmer Benois 
OBJ00780 Anna Joustra Onbekend

Olieverf op doek 

op karton
46 x 38 Goed Ja 1 345,00€     -€            

Portret van een man. Man zittend op een stoel met zijn 

rechterarm over de leuning. OBJ00819 Onbekend 1850 - 1875 Krijt op papier 54 x 64 Goed Ja 1 375,00€     -€            

Blikken sponsdoosje met opdruk 'Nederland vrij 5 mei 

1945'
OBJ01082 Onbekend 20e eeuw Blik Redelijk Nee D13 5,00€          -€            

Sigarendoos met dominospel van 28 stenen OBJ01089 Onbekend Onbekend Hout n.b. Redelijk Ja 1 5,00€          -€            

Schaakset OBJ01175 Onbekend 1932 Hout n.b. Redelijk Ja 1 5,00€          -€            

Kannetje zonder deksel OBJ01357 Sociéte ceramique Onbekend keramiek h. 30 Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Vijf eetlepels met ronde bak

OBJ01446, OBJ01445, 

OBJ01447, OBJ00342, 

OBJ00044

o.a. Hendrik Lubach Onbekend Tin 14 x 21 Slecht Ja 2 5,00€          -€            

Theepot in rechthoekige vorm met gebogen gladde tuit. OBJ01646 Onbekend Onbekend Tin divers Goed Ja 2 20,00€       -€            

Trapnaaimachine Vibrating Shuttle van Gritzner op een 

grote naaimachinetafel met ingelegd hout.
OBJ01651 Gritzner Onbekend Metaal 128 x 50 Redelijk Ja 2 75,00€       -€            

Wandbord type Orient OBJ01659 Petrus Regout 1859-1899 Keramiek Goed Ja 2 10,00€       -€            

Suikerpot van donkerbuin aardewerk en witte versiering
OBJ01661 onbekend Onbekend Aardewerk Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Zwarte suikerpot OBJ01662 onbekend Onbekend Aardewerk Redelijk Ja 2 7,50€          -€            

Parfumflesje met bloemenmotief OBJ01670 Onbekend Onbekend keramiek Redelijk Ja 2 35,00€       -€            

Parfumflesje vintage met zilveren dop OBJ01671 Onbekend Onbekend keramiek Goed Ja 2 50,00€       -€            

Suikerpot met rode bladmotieven OBJ01678 Onbekend Onbekend Keramiek 11 x 9 x d. 10 Redelijk Nee D7 7,50€          -€            

Set van koperen Kan, decoratieschaal, vaas, schaaltje, 

suikerpot en kelk, vervaardigd op de academie van 

beeldende kunsten Den Haag, o.l.v. docent dhr. Zwollo.

OBJ01687, OBJ01686, 

OBJ01688, OBJ01689, 

OBJ01690, OBJ01691, 

OBJ01692

J.G. de Jong Onbekend Koper Divers Redelijk Ja 2 -€            175,00€     

Schaakbord OBJ01695 Onbekend Onbekend Hout Goed Ja 1 5,00€          -€            

Antieke kandij pot met deksel en bloemmotieven OBJ01706 Onbekend Onbekend Glas Goed Nee D12 20,00€       -€            

Theepot decor 728, Keria Zaankanter OBJ01709 Mosa Maastricht ca. 1910 Keramiek Redelijk Ja 2 30,00€       -€            

Japans porceleinen suikerpot met motief van dubbele 

draak. Gemaakt voor de export. 
OBJ01710 Onbekend Ca. 1900-1945 Keramiek Goed Ja 2 30,00€       -€            

Delfts wit porseleinen kasstel van vier vazen. Decor 537 

met met de hand geschilderde blauwe bloemenmotieven

OBJ01712, OBJ1703, 

OBJ01705, OBJ01750
Mosa Maastricht Onbekend Keramiek Divers Redelijk Ja 2 75,00€       -€            

Serie van 6 schotels en serveerschaal thema Marines

OBJ01721, OBJ01722, 

OBJ01723, OBJ01724, 

OBJ01725, OBJ01726, 

OBJ01728

Petrus Regout 1887 Keramiek Divers Goed Ja 2 -€            60,00€       

Goudkleurige klokje op een marmeren voet. Gemaakt in 

Frankrijk
OBJ01735 DEP 1918-1953 Metaal Redelijk Ja 1 7,50€          -€            

Theepot, melkkan, suikerpot en kaarsenhouder van tin
OBJ01745, OBJ01746, 

OBJ01747, OBJ01748
KDM Royal Holland Onbekend Tin Divers Redelijk Ja 2 -€            150,00€     

Vaas met groene hals en bloemmotief OBJ01756 Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Ja 1 30,00€       -€            

Vaas wit van opaline glas  met bloemmotief OBJ01757 Onbekend Onbekend Glas Slecht Ja 2 10,00€       -€            

Vaas met slingermotief in oranje en blauw OBJ01758 Onbekend Onbekend keramiek Redelijk Ja 2 25,00€       -€            

Set van drie witte borden met blauw bloemendesign
OBJ01763, OBJ01764, 

OBJ01765
Empire Works Onbekend Keramiek Redelijk Nee D11 -€            36,00€       

Noritake Nippon Feniks dessert plate 1930 OBJ01767 onbekend 1930 Aardewerk Goed Ja 2 20,00€       -€            



Set van drie borden wit met blauw motief
OBJ01772, OBJ01773, 

OBJ01774
Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Nee D2 -€            30,00€       

Set van 6 borden en een schaal van aardewerk met 

vloeiblauw transferdecor. Het plat versierd met Chinees 

landschap met gebouwen, een hek, een brug, enkele 

figuren en twee vogels. De rand met een parellijst, 

geometrische motieven en bladmotieven. Merk, 

onderzijde bord: ‘Iron Stone China // WILLOW //. 

Blindstempel, onderzijde bord: ‘P. REGOUT // 7 // 

MAASTRICHT’

OBJ01792, OBJ01793, 

OBJ01794, OBJ01795, 

OBJ01796, OBJ01797, 

OBJ01798, OBJ01799

P. Regout 1870 Aardewerk Goed Ja 2  €             -   85,00€       

2 kommen, collectie HONG, met Chinees motief (rechts 

in kast)
OBJ01802, OBJ01803 Petrus Regout Onbekend Keramiek Goed Ja 1 20,00€       -€            

Bord met polychroom decor van gele wassende maan 

met ster en versierde rand. Waarschijnlijk vervaardigd 

voor de export naar Nederlands Indie.
OBJ01806 Petrus Regout Onbekend keramiek Redelijk Ja 2 20,00€       -€            

Zes borden met op het plat bloeiende takken in 

roodbruin. Type CEDRA. 

OBJ01807, OBJ01808, 

OBJ01809, OBJ01810, 

OBJ01811, OBJ01812

P. Regout 1879 Aardewerk d. 25,9 x h. 2,8 Goed Ja 2  €      60,00 -€            

Kom met bloemversiering en 'verjaardag'. OBJ01813 Onbekend Onbekend keramiek Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Heel fraai famille rose bord met zeldzame haan op rots 

decoratie.  
OBJ01815 Onbekend Onbekend keramiek Goed Ja 2 225,00€     -€            

Set van twee borden. Één met opschrift La tour de 

Montalbaan Amsterdam en één met LHopital des 

orphelins et des vielles femmes a la haye
OBJ01816, OBJ01817 Sociéte ceramique Onbekend Keramiek Redelijk Nee D9 -€            18,00€       

Bord met boerenbont decor OBJ01818 Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Nee D11 20,00€       -€            

Kan met deksel OBJ01827 Petrus Regout 1892-1894 keramiek Redelijk Ja 2 20,00€       -€            

Set van Fries Lemster kerfsnede aardewerk in de kleuren 

blauw, groen en beige. Twee vazen en een melkkannetje.  

Inscriptie onderop lange vaas 'Holland'.  Inscriptie 

onderop melkkannetje '307 B'

OBJ01830, OBJ05727, 

OBJ00474
Onbekend Onbekend Aardewerk Goed Ja 2 -€            55,00€       

Set van zes bordjes (horen niet bij elkaar) gemaakt voor 

kinderen met het alfabet op de rand en in het midden 

verschillende afbeeldingen

OBJ01848, OBJ01849, 

OBJ01850, OBJ01851, 

OBJ01852, OBJ01853

Edge Malkin and co  ca. 1875 Keramiek Redelijk Ja 2 -€            75,00€       

2 kommen, collectie Timor OBJ01855, OBJ05712 Petrus Regout Onbekend keramiek Goed Ja 1 20,00€       -€            

Zeephouder bestaande uit drie delen in blauw en wit 

design. 
OBJ01859 Onbekend Onbekend Keramiek Goed Ja 2 15,00€       -€            

Glazen schaal, machinaal gemaakt OBJ01873 Onbekend Onbekend Glas Redelijk Ja 2 10,00€       -€            

Glazen karaf met oor en stop OBJ01878 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 1 25,00€       -€            

Glazen bonbon schaaltje met deksel en relief. OBJ01886 Onbekend Onbekend Glas Redelijk Nee D12 10,00€       -€            

Borrelglaasje, met linker van de drie OBJ01893 Onbekend Onbekend glas Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Borrelglaasje, achterste van de drie OBJ01894 Onbekend Onbekend glas Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Borrelglaasje, rechter van de drie OBJ01895 Onbekend Onbekend glas Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Doos met 12 schoteltjes gemaakt van tin OBJ01916 onbekend 1932 Tin nb Goed Nee D1 60,00€       -€            

Drie stolpen met heilige en droogbloemen in een vaas. 
OBJ01937, OBJ05941, 

OBJ05940
Onbekend Onbekend Glas Redelijk Ja 2 -€            150,00€     

Peervormige pot met hengsel.  Gedecoreerd met 

geometrische- en reliefmotieven
OBJ01984 C. Kurz & co 19e eeuw Tin Slecht Ja 2 15,00€       -€            

Tinnen theepot op vier geornamenteerde pootjes. Pot 

gedecoreerd met reliefversiering. Deksel beschadigd.
OBJ01985 J.V. Daaldrop 1900 Tin Slecht Ja 2 10,00€       -€            

Acht witte schoteltjes met bewerkte rand

OBJ01997, OBJ01998, 

OBJ01999, OBJ02000, 

OBJ02001, OBJ05828, 

OBJ05827, OBJ05826

Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Nee D9 -€            8,00€          

Servies blauw wit bestaande uit 6 schotels, 4 kopjes, 

Theepot, melkkan, suikerpot (zonder deksel) en kom

OBJ02004, OBJ02005, 

OBJ02006, OBJ02007, 

OBJ02008, OBJ02009, 

OBJ02010, OBJ02011, 

OBJ01684, OBJ01679, 

OBJ01680, OBJ01681, 

OBJ05822, OBJ05821, 

OBJ02003, OBJ05823, 

OBJ01683

Meersen Onbekend keramiek Redelijk Ja 1 -€            75,00€       

Kleine glazen schaal op bolle zilveren voet. De bovenrand 

van het schaaltje bestaat uit tien grote kartels. De stam 

bevat een gefacetteerde balluster. De voet is gevuld met 

gips, en versierd met een parelrand. 

OBJ02091 k. Schuurman ca. 1880 Glas Goed Ja 1 35,00€       -€            

Klok met paard OBJ02207 Ja 1 15,00€       -€            

schwarzwalder klokje OBJ02208 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 25,00€       -€            

Berglandschap met boerderij en schaapskooi OBJ02261 Hugo Landheer 1986 - 1987 Tempera op doek 58 x 66 Goed Ja 1 575,00€     -€            

Oud stadhuis OBJ02264 Hugo Landheer 1984 - 1986 Tempera op doek 62 x 58 Goed Nee Vak35 550,00€     -€            

Dorp met brug in de Vogezen OBJ02265 Hugo Landheer 1974 - 1985 Tempera op doek 61 x 75 Goed Ja 1 625,00€     -€            

Dorpspleintje met kerk OBJ02267 Hugo Landheer 1982 - 1987 Tempera op doek 61 x 70 Goed Nee Vak35 600,00€     -€            

Toffee bewaarblik met Aziatisch decor van Maatschappij OBJ02350bis Cliever Onbekend Blik Slecht Ja 2 20,00€       -€            
Klein stoofje van hout met hengsel OBJ02505 Onbekend Onbekend Hout Goed Ja 2 5,00€          -€            

Set van twee uilenstoeltjes. Eenvoudige stoeltjes met 

zitting van riet, met in de rugleuning een uitgestoken uil.
OBJ02526 Onbekend 1880 Hout 44 x 90 x 34 Goed Ja 1 100,00€     -€            

Chiffonière of ladenkast met zes lades (in de zaal rechts) OBJ02531 Onbekend eind 19e eeuw Hout Redelijk Ja 1 125,00€     -€            

Rijkelijk versierde kachel van E. Smit Jzn te Heerenveen, 

compleet met twee poken en een voorzetstuk. 

Gedemanteerd. Bestaat uit chroom, nikkel en 

smeedgietijzer.

OBJ02552 E. Smit Jzn. eind 19e eeuw Gietijzer Redelijk Ja 1 500,00€     -€            

Barok armleunstoel bekleed met velours groene 

bekleding en fraai houtsnijwerk
OBJ02555 Onbekend Onbekend Hout 6 x 120 x 64 Goed Ja 1 150,00€     -€            

Secretaire of schrijfmeubel, bestaande uit een kast met 6 

laden, 2 deuren en 1 klein deurtje. Het werkblad is 

bekleed met groen vilt. (kast links)
OBJ02569 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 275,00€     -€            

Koperen beddenpan met steel OBJ02574 Onbekend 1880 Metaal Goed Ja 2 25,00€       -€            

Ovalen bedkruik en drie staande bedkruiken.
OBJ02743, OBJ00045, 

OBJ02519, OBJ02744 o.a. J.C. Hempenius

19e en 20e 

eeuw
Metaal Redelijk Nee D21 5,00€          -€            

Groene vaas van glas OBJ02817 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 2 30,00€       -€            

Beeld van de heilige Sint Jozef met lelietak en 

winkelhaak. 
OBJ02819 Onbekend ca. 1925 Keramiek Redelijk Ja 1 45,00€       -€            

Groot voorraadblik van K. Hovens Greve Theehandel 

Heerenveen
OBJ03017 Hovens Greve 1910 Blik Redelijk Ja 2 30,00€       -€            



Hollandse Willem III Bonheur kast van hout. Tweedelig 

met in het bovendeel een vitrinekast. Onderdeel bestaat 

uit een lade en een vak met legplanken afgesloten door 

twee deurtjes.

OBJ03034 Onbekend ca. 1860 Hout 225 x 111 x 53Redelijk Ja 2 375,00€     -€            

Klerkenbureau OBJ03049 Onbekend 20e eeuw Hout 150 x 150 Goed Ja 1 295,00€     -€            

Waterpartij met twee vliegende eenden OBJ03230 Onbekend 1950 - 1975 Olieverf op doek 40 x 50 Goed Ja 1 350,00€     -€            
Twee kleine beeldjes met een hond OBJ03259 Onbekend Onbekend keramiek Redelijk Ja 2 20,00€       -€            
Miniatuur bloembokaal speelgoed, wit met blauw OBJ03262 Onbekend Onbekend Keramiek Goed Nee D7 2,00€          -€            

Art deco kinderservies, bestaande uit een theepot in de 

vorm van een staande poes, suikerpot in de vorm van een 

konijn en melkkan een eend

OBJ03275, OBJ03269, 

OBJ05997
MOSA Maastricht ca. 1920 keramiek Goed Ja 2 -€            75,00€       

Bestekbakje met miniatuurbestek OBJ03286 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Nee D15 5,00€          -€            

Kinderstoel met groen leren zitvlak en po, aan de 

voorkant afgeschermd met een traliewand. moet 

gerestaureerd worden. Leren zitvlak is beschadigd en er 

mist een wieltje onder de pootjes.

OBJ03406 Onbekend Onbekend Hout, metaal, leer 108 x 63 Redelijk Ja 1 200,00€     -€            

Voorraadtrommel voor brood OBJ03608 Onbekend Onbekend Blik Redelijk Ja 2 30,00€       -€            

Van Slooten (VS) Medicinale Pepermunt. Hoog half rond 

rode blikverpakking, handbeschilderd met schuine platte 

deksel met sluiting. Sierlijke goudkleurige en zwarte 

bedrukking en belettering d.m.v. transfers.

OBJ03632
Wed. J. Bekkers & 

Zoon
1890 - 1910 Blik 19 x 28 Redelijk Ja 2 50,00€       -€            

Groot bewaarblik OBJ03635 Onbekend Onbekend Blik Redelijk Ja 2 20,00€       -€            

Cacaobus Betke Hollandsche Cacaofabriek Amsterdam OBJ03636 Betke Onbekend Blik 30 x 22,5 Redelijk Ja 2 40,00€       -€            

Beschuitbus groen met in gouden letters "BESCHUIT" OBJ03637 Onbekend Onbekend Blik 24 x 14 x14 Redelijk Ja 2 35,00€       -€            

Cacaobus Korff Amsterdam OBJ03638 Korff Onbekend Blik 31 Redelijk Ja 2 60,00€       -€            

Bewaarbus voor cacao, van het merk Blookers Daalders OBJ03640 Blookers ca. 1930 Blik Redelijk Ja 2 10,00€       -€            

Ronde witte bakelieten doos voor Tjoklat, met afbeelding 

van een Indische knielende vrouw met schaal 

cacaobonen. 
OBJ03643

N.V. Hollandsch - 

Zwitsersche 

chocoladefabriek

1935-1950 Bakeliet Redelijk Nee D11 5,00€          -€            

Blik met houtlook en afbeelding van een landschap OBJ03647 Onbekend Onbekend Blik 32 x 20 Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Bewaarbus voor pijptebak van het merk DE, soort 

Coopvaert
OBJ03660 Douwe Egberts Onbekend Blik Goed Ja 2 15,00€       -€            

De woeste hoogte OBJ04476 Hugo Landheer 1981 - 1986 Tempera op doek 68 x 62 Goed Nee Vak35 585,00€     -€            

Dorp aan de rivier OBJ04477 Hugo Landheer 1982 - 1987 Tempera op doek 57 x 64 Goed Nee Vak35 545,00€     -€            
Kerkje OBJ04478 Hugo Landheer 1985 - 1987 Tempera op doek 46 x 54 Goed Nee Vak35 450,00€     -€            

Portret van een vrouw in klederdracht van voren. Met 

floddermuts en twee gouden mutsspelden. 
OBJ04544 D.C. Roukema 1925 - 1960 Olieverf op doek 40 x 30 Redelijk Ja 1 225,00€     -€            

Herinneringstegel Bevrijding Je Maintiendrai "De Vrijheid 

Herwonnen 1945", groen geglazuurd
OBJ04646 Mosa Maastricht Onbekend Keramiek Goed Ja 2 35,00€       -€            

Gedenkbord: Cooperatieve Centrale Raiffeisen Bank, 12 

juni 1898 - 1938
OBJ04781 Tichelaar 1938 aardewerk Goed Ja 2  €      30,00 -€            

Vintage decoratiekoffer met bloemenprint met 

naaiboekjes en patronen
OBJ04788 Onbekend 20e eeuw Karton 31 x 20 x 13 Redelijk Ja 1 15,00€       -€            

Set van zes borrelglaasjes met groen glas. Twee hebben 

een chip in het glas.
OBJ05603 Onbekend Onbekend Glas Redelijk Ja 2 -€            25,00€       

Set van drie glaasjes, met ruitmotief (links in de kast) OBJ05605 Onbekend Onbekend Glas Redelijk Ja 2 -€            15,00€       
Set van drie karaffen van paars glas. OBJ05606, OBJ05607 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 2 -€            35,00€       

Set van drie glazen met versiering (tweede van links in 

vitrine)
OBJ05608, OBJ01896 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 2 -€            15,00€       

Glazen waterkan versierd in Jugendstill motieven in 

emaille
OBJ05609 Onbekend Onbekend Glas

Redelijk, 

barst in 

het glas

Ja 2 10,00€       -€            

Bonbonschaaltje gemaakt van glas voorzien van een 

deksel en staande op een ronde voet. Pot en deksel 

hebben een motief in reliëf.
OBJ05612 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 1 10,00€       -€            

Glazen karaf met oor en plantmotieven OBJ05614 Onbekend Onbekend Glas Goed Ja 1 25,00€       -€            

Fraai bewerkte houten naaidoos, compleet met inhoud.
OBJ05621 Onbekend Onbekend Hout 32 x 22 Goed Ja 2 50,00€       -€            

Simpele houten schooltas zonder versiering en zonder 

handvat. 
OBJ05624 Onbekend Onbekend Hout Slecht Ja 2 5,00€          -€            

Houten kistje met ruitvormige inleg. Sleutels ontbreken OBJ05626 Onbekend eind 19e eeuw Hout 16 x 12 Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Kistje van hout, aan de voorkant voorzien van een slot 

waarvan de sleutel ontbreekt. De kist heeft een 

scharnierend deksel, Het deksel is voorzien van een 

beschildering die vogels en planten vooorstelt. 

OBJ05628 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Nee D13 5,00€          -€            

Houten naaidoos, waarvan het deksel versierd is met 

rietstengels of planten  en een vogel als afbeelding, De 

naaidoos heeft toebehoord aan Trijntje de Jong.
OBJ05629 Onbekend Onbekend Hout 25 x 17 Redelijk Nee  D13 5,00€          -€            

Vaas met Grieks aandoende motieven OBJ05703 Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Kaasstolp gemaakt van glas OBJ05704 Onbekend Onbekend Glas Goed Nee D12 25,00€       -€            

Schaal in beige kleur met grepen
OBJ05706

Société Ceramique 

Maastricht
Onbekend keramiek Goed Ja 2 25,00€       -€            

Servies met een bloemmotief in de kleuren wit, blauw 

roze en paars bestaande uit Theepot, suikerpot, melkkan, 

vier kop en schotel, 4 gebaksbordjes

OBJ05709, OBJ05710, 

OBJ05711, OBJ05714, 

OBJ05715, OBJ05716, 

OBJ05717, OBJ05718, 

OBJ05719, OBJ05720, 

OBJ05721, OBJ05811, 

OBJ05812, OBJ05813, 

OBJ05814

Onbekend Onbekend keramiek Redelijk Ja 1 55,00€       -€            

Diepe grote schaal OBJ05724 Petrus Regout Onbekend keramiek Redelijk Ja 30,00€       -€            

Kan met schenktuit gemaakt van rood geglazuurd 

aardewerk, voorzien van een geelkleurige versiering 

rondom. De kop is voorzien van een oor.
OBJ05729 Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Ja 2 10,00€       -€            

Diepe schaal in de kleuren goud, bruin en oranje. Decor 

Toko 
OBJ05730 Petrus Regout & Co. ca. 1890 Aardewerk Goed Ja 2 75,00€       -€            

Spiegel in een bewerkte, goudkleurige lijst OBJ05731 Onbekend Onbekend Glas en hout 42 x 43 Redelijk Ja 1 25,00€       -€            

Miniatuurvaas uit een poppenhuis, motief: Delfts Holland
OBJ05800 Onbekend Onbekend keramiek Goed Nee D7 2,00€          -€            

Set van twee kleine kopjes Japans OBJ05885, OBJ05886 Onbekend Onbekend Keramiek Redelijk Ja 1 -€            50,00€       

Kom, gemaakt van aardewerk in de kleuren blauw en wit, 

beschilderd met een motief en chinese mensfiguren.
OBJ05892 Onbekend Onbekend keramiek Goed Ja 2 25,00€       -€            

Set van drie bewaarpotten gemaakt van beigekleurig 

aardewerk bedoeld om koffie, azijn en vermicelli in op te 

slaan.

OBJ05895, OBJ05896, 

OBJ05994
Onbekend Onbekend Aardewerk Goed Ja 2 -€            60,00€       



Diepe kom ontworpen door Richard Roland Holst, 

gemaakt in 1924 t.e.v. 40-jarig bestaan van de 

Nederlandse Oliefabrieken (NOF) Calvé te Delft. 

Amsterdamse School stijl, in zwart, geel en rood. 

Oliefabriek Calvé Delft Voor op de kom staat NOF 1924. 

Op de bodem staat de tekst:

OBJ05937 Petrus Regout 1924 keramiek Goed Nee D8 35,00€       -€            

Kopje, onderdeel van een kinderservies met opschrift 

'een pot vol chocolade'
OBJ05948 Onbekend Onbekend keramiek Goed Nee D7 2,00€          -€            

Opaline glas olielamp met jugendstil bloemdecoratie met 

Kosmos Brenner brander.
OBJ05962 Kosmos Brenner Onbekend Glas Redelijk Ja 2 85,00€       -€            

Twee wandborden in houder met een Aziatisch 

landschap met een rivier, tempel en berg. Op de 

voorgrond een mensengroep. 
OBJ05967, OBJ05968 Onbekend Onbekend keramiek Goed Ja 2 -€            50,00€       

Sierbord gemaakt van aardewerk, In de kleuren blauw en 

wit. In het midden van het bord op de voorzijde het 

stadswapen van Amsterdam afgebeeld met kroon erop 

en links en rechts staande leeuw. Om het wapen heen 

staat de tekst: IXe OLYMPIADE AMSTERDAM 1928. 

Tegen de rand van het bord staan zes medalions 

afgebeeld waarin verschillende olympische sporten staan 

afgebeeld, tussen de medalions valt in een lint de tekst te 

lezen: vlugheid, lenigheid, kracht, moed, schoonheid, 

energie. op de achterzijde opschrift ‘société céramique 

Maastricht Holland’ en een ophangtouwtje door twee 

gaatjes in de binnenrand.

OBJ05969, OBJ05970
société céramique 

Maastricht 
1928 Aardewerk Goed Ja 2  €      50,00 -€            

Twee sierborden gemaakt van aardewerk. Motief in delfts 

blauw van de bijbelse Ruth en Boaz. Diameter bord ca. 

25,5 cm. Op achterzijde voorzien van stempel en 

blindstempel.

OBJ05972, OBJ05973 P. Regout 1840-1880 Aardewerk Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Sierbord gemaakt van aardewerk met decor Brigands 

Surprised. In de kleuren blauw en wit, in het midden van 

het bord, staat een voorstelling van mensfiguren in een 

berglandschap.

OBJ05974 P. Regout 1860-1880 Aardewerk Goed Ja 2 15,00€       -€            

Sierbord gemaakt van aardewerk met decor Swiss 

Scenery. Landschap en een gezelschap in een boot
OBJ05975 P. Regout 1860-1880 Aardewerk Redelijk Ja 2 15,00€       -€            

Sierbord Uitgegeven bij het 100 jarig bestaan van Noury 

en v.d. Lande. Ontworpen door Charles Vos
OBJ05976 Petrus Regout 1938 keramiek 31,5 Goed Nee D9 10,00€       -€            

Kom OBJ05985 Sociéte ceramique Onbekend keramiek Goed Ja 2 25,00€       -€            

Juskom met voet OBJ05995 Petrus Regout Onbekend keramiek Goed Ja 2 20,00€       -€            

Soepterrine, gemaakt van wit, geglazuurd aardewerk. De 

terrinne heeft twee oren staat op een voet. Het deksel is 

voorzien van een fraai bewerkte knop.
OBJ05996 Société Céramique Onbekend Keramiek Goed Ja 2 25,00€       -€            

Klomp met molen miniatuur souvenir OBJ05999 Onbekend Onbekend Keramiek Goed Nee D7 2,00€          -€            

Grote beschuitbus gemaakt van metaal opschrift 

"BESCHUIT" in koper/goudkleurige letters. De trommel 

staat op vier voetjes
OBJ06552 Onbekend Onbekend Blik 76 x 43 Redelijk Ja 2 50,00€       -€            

Flesje van blauw glas met kurk OBJ06667 Onbekend Onbekend Glas Goed Nee D8 12,00€       -€            

Twee kwartetspellen: Frysk boerenkwartetspil en Nieuwe 

quartetspel
OBJ06864, OBJ06863 Onbekend Onbekend Karton Redelijk Ja 1 15,00€       -€            

Set van twee kleine bloempotjes in de vorm van een 

zwaan. Geschikt voor een klein plantje.
OBJ07410 Onbekend Onbekend keramiek

Redelijk, 

één is 

goed de 

ander 

heeft een 

barst

Ja 1 -€            10,00€       

Bakje met tussenschot gemaakt van hout OBJ07793 Onbekend 1905 Hout Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Grote kop met oor met wapenspreuk van Nederland Je 

maintiendrai, Terra Nova Smiers & de Waal
OBJ07857 Petrus Regout Onbekend Keramiek Redelijk Nee D11 7,50€          -€            

Portret van een jongen OBJ0799 Berend Kunst Onbekend Krijt op papier 37 x 42 Redelijk Ja 1 395,00€     -€            

Zwarte metalen bak gebruikt voor het opbergen van 

kolen of brandhout. De bak is voorzien van vier poten die 

de vorm van een leeuwenvoet hebben. De bak is verder 

voorzien van twee oren.

OBJ09708 Onbekend Onbekend Metaal Redelijk Ja 2 40,00€       -€            

Zwarte metalen bak gebruikt voor het opbergen van 

kolen of brandhout. De bak is voorzien van vier poten die 

de vorm van een leeuwenvoet hebben. De bak is verder 

voorzien van twee oren.

OBJ09709 Onbekend Onbekend Metaal Redelijk Ja 2 40,00€       -€            

Zwarte metalen bak gebruikt voor het opbergen van 

kolen en turfen. Boven op de bak een oor. De bak staat 

op vier poten.
OBJ09710 Onbekend Onbekend Metaal Redelijk Ja 2 40,00€       -€            

Groene plaat met bloemenmotief, waarschijnlijk bedoeld 

als onderstel voor een kachel. 
OBJ09711 Onbekend Onbekend Metaal 54 x 54 Redelijk Ja 2 35,00€       -€            

Zwarte plaat met rood van metaal, waarschijnlijk bedoeld 

om een kachel op te kunnen plaatsen. aan de onderkant 

van de plaat is een frame van hout bevestigd.

OBJ09713 Onbekend Onbekend Metaal 57 x 57 Redelijk Ja 2 35,00€       -€            

Zwarte plaat van metaal, waarschijnlijk bedoeld om een 

kachel op te kunnen plaatsen. aan de onderkant van de 

plaat is een frame van hout bevestigd.
OBJ09714 Onbekend Onbekend Metaal 58 x 59 Redelijk Ja 2 25,00€       -€            

Twee koperen kandelaars OBJ09718, OBJ09719 Onbekend Onbekend Metaal Redelijk Ja 2 -€            45,00€       

Koperen beddenpan met steel OBJ09738 Onbekend Onbekend Metaal Redelijk Ja 2 35,00€       

Drie boterspatels, twee lepels, twee roomlepelschalen, 20 

boterpronkers

OBJ09783, OBJ00099, 

OBJ00098, OBJ00097, 

OBJ02233, OBJ09779, 

OBJ00138, OBJ00139, 

OBJ00140

Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Voorzittershamer gemaakt van donkerbruin gelakt hout OBJ09842 Onbekend Onbekend Hout Goed Ja 1 10,00€       -€            

Sierlijke ovaalvormige fotolijst van koper. In de lijst 

bevindt zich een portret van koningin Wilhelmina.
OBJ09845 Onbekend Onbekend Koper Goed Ja 1 15,00€       -€            

Houten humidor met slot. Sleutel ontbreekt OBJ10025 Onbekend Onbekend  Hout 15 x 15 Redelijk Ja 2 5,00€          -€            

Houten opbergkist voor muziekstukken. Gebruikt door 

hoofdonderwijzer Holenwijk uit Jubbega. De 

muziekstukken voor de muzieklessen lagen hierin 

opgeborgen. 

OBJ10062 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 2 95,00€       -€            

Rechthoekige koekplank. voor het maken van taaipoppen 

of speculaas, de voorstelling op de plank stelt een slede 

met een paard ervoor voor. op de plank staan verder de 

letters. T.H.W. vermeld

OBJ10064 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Nee D15 5,00€          -€            



Metalen klokje van de VARA in het oorspronkelijk logo 

van Hahn jr.
OBJ10095 Onbekend 20e eeuw Metaal Goed Ja 1 25,00€       -€            

Buffetkast

ZN001 Onbekend Onbekend Hout

Slecht, 

moet 

gerestau-

reerd 

worden

Ja 1 275,00€     -€            

Plantentafeltje ZN002 Onbekend Onbekend Metaal Goed Ja 1 15,00€       -€            
Linnenpers ZN003 Onbekend Onbekend Hout Goed Ja 175,00€     -€            
Envelop speeltafel uitgeklapt ZN004 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 150,00€     -€            
Mahonie spinnewiel ZN005 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 30,00€       -€            

Staartklok met beschilderde wijzerplaat met stadsgezicht 

met twee vissers. 
ZN006 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 20,00€       -€            

Eiken wandkapstok met zes haken, een spiegel en 

legplank. Viersierd links en rechts met een bloemmotief. 
ZN009 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 45,00€       -€            

Acht vintage stoelen met groene bekleding afkomstig uit 

het voormalige gemeentehuis Aengwirden aan de Fok
ZN010 Onbekend Ca. 1900 Hout Redelijk Ja 1 50,00€       -€            

Geborduurde merklap ZN012 Judikje Hof Onbekend Textiel Redelijk Ja 1 2,50€          -€            

Geborduurde merklap ZN013 Judikje Hof 1899 Textiel Redelijk Ja 1 2,50€          -€            

Handnaaimachine met serienmmer 1 2 8 9 6 2 1 werkt 

goed. Zonder kap?
ZN014 Onbekend Onbekend Metaal Goed Ja 1 45,00€       -€            

Een Gebruder Kayser handnaaimachine met mooi 

bewerkte koffer, inclusief sleutel. 
ZN015 Gebruder Kayser Ca. 1900 Metaal 50 x 27

Slecht, 

scheur in 

het hout

Ja 2 20,00€       -€            

Speeltafel ingeklapt, enkel met lade ZN015 Onbekend Onbekend Hout Redelijk Ja 1 125,00€     -€            

Trap/handnaaimachine op een los tafelblok, met 

bijbehorende onderdelen en kap. 
ZN016 Singer ca. 1905 - 1920 Metaal - hout 75 x 42 Redelijk Ja 2 75,00€       -€            


